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KOTKAN NUORISOVALTUUSTO        PÖYTÄKIRJA 
  
Aika ja paikka: 15.5.2025 klo 17.00 Yhteisötalo Messin B-talo / Ruuma  
 
 Läsnä:           Helynen, Neea 

Jänƫ, KosƟ 
Järvinen, Eero   
Kiiski, Ilona 
Klami, AƩe 
Koiranen, Halla  
Kurki, Anni 
Lakka, Jenny 
Laptenok, Onni  
Mussalo, Eetu 
Pirinen, Emilia 
Rokka, Daniel 
Räihä, Tia 
Tainio, Sanni 

  
Työntekijät: Heljä Halinen, ohjaaja  
  Pirjo Lamminaho, nuorisotoimenjohtaja  
 
KutsuƩu:        Jade Gammelin (Onni Palvimo ja Milo Manninen pois)  
  
1 §  Kokouksen avaus ja edellisen pöytäkirjan hyväksyminen 

Puheenjohtaja Tia Räihä avasi kokouksen 17:00. Hyväksyƫin edellinen 
pöytäkirja. 

 
2 §  Kokouksen päätösvaltaisuus  
  Kokous on päätösvaltainen, kun vähintään puolet jäsenistä on paikalla.  
                        Kokous on päätösvaltainen. 18 valtuutetusta 14 paikalla. 
  
3 §  Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkistajaa 

Valiƫin Eetu Mussalo ja Onni Laptenok, jotka toimivat samalla 
ääntenlaskijoina. 

4 § Esityslistan hyväksyminen 
Esityslista hyväksyƩy. 
 

5 § Puheenjohtajan ero 
Tia Räihä eroaa puheenjohtajan tehtävästään, Nuorisovaltuustosta ero astuu 
voimaan 31.5 
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6 § Puheenjohtajan valinta ja mahdollinen muu uudelleen järjestäytyminen 

Anni Kurki haki puheenjohtajan paikkaa, Hänet valiƫin yksimielisesƟ. 
2.varapuheenjohtajan paikkaa hakivat Eero Järvinen, Emilia Pirinen ja KosƟ 
Jänƫ. Ääniä anneƟin 14 jotka jakautuivat. 
KosƟ Jänƫ 2 
Emilia Pirinen 3 
Eero Järvinen 8 
Yksi tyhjä 
Eero Järvinen valiƫin uudeksi 2.varapuheenjohtajaksi. 

 
7 §  Uudet jäsenet 

31.5 alkaen uusiksi jäseniksi on valiƩu Jade Gammelin, Onni Palvimo ja Milo 
Manninen.  

 8 § LuoƩamuspaikkajako 
Kaupungin valtuustoon valiƫin Eero Järvinen.  

  
9 §  Lavatanssit 

Nuorisovaltuusto järjestää lavatanssit Tampsan lavalla 4.7. 
  

(sihteerinä jatkoi Heljä Halinen). AƩe Klami poistui kokouksesta klo 17:55. 
 
10 § Nuorisovaltuuston budjeƫ 

KäsitelƟin käyteƩävissä olevia varoja. Lavatansseihin käytössä n. 6 500 €. 
Rahaa varataan n. 200 € puheenjohtajan mahdolliseen edustusmatkaan. 

 
11 §  Vuosikello  

KäsitelƟin vuosikellon keskeiset asiat. Seuraavaan kokoukseen syksyn näkyvyys 
esim. koulukierrokset 
 

12 § Lautakuntakuulumiset 
Kaupunginvaltuusto: Tia Räihä ja Anni Kurki 
KäsiƩelyssä paljon ValtuustoaloiƩeita. 
Elinvoimavaliokunta: Jolanda Länsimies ja Eetu Mussalo. 
Kokousta ei ollut. Elinvoimalautakunta lakkautetaan 1.6 
HyvinvoinƟlautakunta: Ilona Kiiski ja Neea Helynen 
KäsitelƟin kaupungin myöntämiä avustuksia eri yhdistyksille. 
Kasvatuksen ja koulutuksen lautakunta: Anni Kurki ja Emilia Pirinen 
Hajusteasiasta nuvalaisten kanta. 
Kaupunkirakennelautakunta: Sara Elosuo ja AƩe Klami 
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Ei kokousta. 
Ympäristölautakunta: Sara Elosuo 
Tarkastuslautakunta: Loore Lehepuu ja Onni Laptenok 
KäsitelƟin arvioinƟkertomusta sekä Ɵlintarkastus raporƫa. 
Joukkoliikennejaosto: Eero Järvinen, varajäsen Daniel Rokka 
Ei kokousta. 
 
Ikäihmisten neuvosto: Ilona Kiiski 
Tietoa vanhusten palveluista. 
Vammaisneuvosto: AƩe Klami 
Työvoimapalveluiden jaosto: AƩe Klami, varajäsen Halla Koiranen 

                        Kymen hva nuorisovaltuusto: Jolanda Länsimies ja KosƟ Jänƫ 
                        Lavatansseja muillakin alueen nuvilla. KäsitelƟin Visio 2060. 

Monialaisen ehkäisevän päihdetyön työryhmä: Mirjam Nikkinen 
Kouluruokailun palveluraaƟ: KosƟ Jänƫ, Jolanda Länsimies, Eetu Mussalo 
Toivotaan keväälle vielä Teams tapaamista, aikaa tosin vähän enää jäljellä. 
Heljä Ɵedustelee. 
 
Merkiƫin lautakuntakuulumiset Ɵedoksi. 

(Puheenjohtaja poistui 18:15 ja kokous jatkui Neea Helysen johdolla.) 
 
 13§  Muut asiat 

 Eduskuntavierailut koeƩu antoisina sekä vaikuƩavina. 
 Lavatanssityöryhmä kokoontuu seuraavan kerran ma 26.5 klo 18.00. Paikka vielä 

avoin, koska Messissä ei ketään avaamassa ovia. Kirjasto? Taustatukea Lavatansseihin 
nuorisotyöntekijä Esa Soukka. On töissä heinäkuussa. Pirjo Meripäivien 
aikaan tavoiteƩavissa, jos Satama Areenalla Nuorisovaltuuston edustus. Heljä 
lomalla koko heinäkuun. 

 Yhteiskuntaopin tunneilla voisi olla Nuvan toiminnan esiƩelyä 
 
14 §  Kokouksen pääƩäminen.  
 
Puheenjohtaja pääƫ kokouksen klo 18.58. 
 
  
Tia Räihä                                                                                     Neea Helynen 
Puheenjohtaja                                                                           Puheenjohtaja 
 
AƩe Klami                                                                                   Heljä Halinen 
Sihteeri                                                                                       Sihteeri 
 
1. Pöytäkirjan tarkastaja                                                          2. Pöytäkirjantarkastaja 
Onni Laptenok                                                                           Eetu Mussalo 


